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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4* постанови 

КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня» 
Одеської обласної ради» (КНП «ООКЛ» ООР»), код ЄДРПОУ 01998526, розташоване за адресою 
м Одеса, вул. Ак. Заболотного, 26.

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-04-08-010764-а.
3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015: 24450000-3 Агрохімічна продукція (24455000-8 Дезинфекційні засоби)

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.
З метою забезпечення належного санітарно-епідеміологічного режиму у відділеннях 

гемодіалізу та безпеки пацієнтів, необхітщим є регулярне проведення дезінфекції та очищення 
апаратів гемодіалізу. Зазначене обладнання має складну внутрішню систему циркуляції рідин, у 
якій створюються умови для утворення мікробного біоплівкового забруднення та мінеральних 
відкладень.

Використання даного засобу дозволяє:
знизити ризик інфекційних ускладнень у пацієнтів;
забезпечити стабільну та безпечну роботу апаратів гемодіалізу;
дотримуватись чинних вимог інфекційного контролю у закладах охорони 

здоров’я.У зв’язку з цим, у некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна 
лікарня» Одеської обласної ради» існує потреба у закупівлі дезінфікуючих засобів у 
наступній кількості:

№ 
з/п 

1

Одиниця 
виміру 
каністр

Кіл-ть

250

Найменування

Засіб дезінфікуючий для дезінфекції апаратів для гемодіалізу
«Діадез НЬЮ» (Diadez NEW)» або еквівалент_____________

5. Строк поставки товару/надання послуг: до 31 грудня 2026
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Власні кошти та/або кошти НСЗУ, інші 

кошти на 2026 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 472 500,00грн з ПДВ.
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін.

Заступник генерального директора з 
економічних’ питань
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